MOLTA SORT AL VOSTRE CAMÍ...

6è B

ALEIX CALL

ANNA CASAFONT

LAURA MARTIN

QUAR MARTINEZ

AIDA MEDINA

IVAN MORALES

GEORGIANA MOZER

MARC ORRIOLS

LORENA PLAZA

JOSEP PRAT

SERGI PUERTAS

ANNA RIBERA

JANA RIU

ELOI SOLER

LAIA TORNER
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6è A

ANDREA ANDRÉS

MARYAM BADAOUI

SERGI BAÑOS

LLUNA BONHOME

ALBA CASAFONT

KEVIN COLETAS

MARIONA COMA

ARIADNA FERNÀNDEZ

MOISÈS FIGOLS

PAU GALLARDO

SANDRA GIMENO

PAULA GORGAS

ARES LLADÓS

MARYAM OUMIND

JOEL RIBES









          

COMIAT DELS ALUMNES DE SISÈ
Els alumnes que han fet 6è durant aquest curs, es van despedir dient aquestes paraules el dia de la festa de final de curs:
Avui és un dia molt especial per tots nosaltres, els alumnes de sisè, perquè acabem una etapa, la de l’Educació Primària, per començar molt aviat la Secundària i hem de deixar aquesta escola per traslladar-nos a Berga.

D’aquests anys compartits  tots junts, així com de tots aquells companys que han estat amb nosaltres alguns cursos i que han marxat abans, ens n’emportem molts bons records que de ben segur ens acompanyaran sempre i que ens han ajudat a fer-nos grans. 

· De la Llar d’infants recordem que vam pintar amb pintura de dits, uns pollets i unes marietes en unes espardenyes blanques, i una guita en una samarreta. També la festa de comiat en la qual vam fer una xocolatada on els nens anàvem de bosses de pa guarnits amb unes bosses d’escombraries i els pares anaven vestits de forners.

· A Educació Infantil ens deien els lloros de tant que xerràvem. I jugàvem a la muntanyeta, les nenes érem princeses i els nens pirates i el tobogan era el vaixell i la sorra eren els taurons; cada pirata havia d’atrapar a una princesa. 

Quan jugàvem amb plastilina en menjàvem una mica, què bona era!

Una vegada a P/4 es va escapar la “Currita”, la Teresa i la Gemma ens feien esperar a fora mentre intentaven agafar-la, sort que tot d’una va entrar el Pau a ajudar i va aconseguir agafar-la.
En aquella època hi va haver una ventada molt forta que va tombar alguns arbres del pati, i els pares ens van venir a buscar abans d’hora. I també un migdia després de tancar la porta de la classe vam sentir un soroll molt fort i quan vam tornar-la a obrir vam veure que havien caigut moltes plaques del sostre.

Una altra cosa que recordem era la màgia de la Teresa., que feia baixar una mica les persianes de la classe i ponia un ou que li sortia de la màniga. Encara ara no entenem com s’ho feia.

· A Cicle Inicial vam fer un estudi de la riera de la Rovira amb el Camp d’Aprenentatge i ens vam posar unes botes altes fins els genolls i caminàvem per la riera. Vam agafar aigua per observar els éssers vius.
També en aquesta època vam visitar el museu de la xocolata de Barcelona i vam poder fer dibuixos amb xocolata.

I a segon érem tan amics que hi van haver 5 casaments.

· A Cicle Mitjà, com que érem molts ens van separar en dos grups A i B, com hem seguit fins ara i vam estar dos cursos a les cargoleres; però encara que ens posessin en dues classes diferents sempre hem intentat fer com si en fóssim una de sola.

En aquest cicle també vam tenir un conill marró que es deia “Federichi”. A l’hora del pati el deixàvem córrer pel sorral que hi ha al costat de les cargoleres.

· I com que el temps ens ha passat prou de pressa ens hem trobat al Cicle Superior sense ni adonar-nos-en. D’aquest temps segur que guardarem un bon record del treball de l’entorn i la sortida que vam fer amb el Camp d’Aprenentatge on vam conèixer moltes coses del nostre poble. 

També les excursions de final de curs al Tibidabo, on ens ho hem passat d’allò més bé. I el cap de setmana de colònies a can Bajona que ens van organitzar els pares i vam disfrutar molt cuidant animals, fent jocs de nit, proves de supervivència, ball de discoteca i moltes altres activitats; però sobretot les peripècies que ens muntàvem entre nosaltres quan els nens d’amagat, a la nit, anaven a l’habitació de les nenes i altres coses divertides que van fer que dormíssim poc durant dues nits i vam arribar el dilluns a l’escola una mica “zombis”.
Per una banda ens fa il·lusió començar una nova etapa, vol dir fer-nos grans i conèixer molts companys nous, però d’altra banda ens dol molt separar-nos i deixar l’escola de sempre que tant ens ha ajudat a arribar fins aquí.

Agraïm a tots els mestres que hem tingut i a tot el personal de l’escola, no volem dir noms per no descuidar-nos a ningú, tot el que heu fet per nosaltres,  tot el que ens heu ensenyat i el molt que ens heu ajudat a ser el què som. Sempre us recordarem, una abraçada.
Pels alumnes de sisè.
Com a  AMPA (aquella colla de pares i mares vostres i de companys que hem anat procurant fer-vos més agradable i profitós el vostre pas per aquesta escola), us diem que ha estat un plaer haver contribuït a completar la vostra formació i lleure en la mesura que ens ha estat possible. Penseu que de les extraescolars al casal d’estiu, passant per la sociabilització de llibres, casal de Nadal, el butlletí informatiu i rematant la feina a la gran festa de final de curs, hem esmerçat un munt d’hores que hem tret tot sovint de dormir. I per què tot plegat si ja sou a l’escola? 
Doncs ni més ni menys perquè som els vostres pares i mares que us estimem fins al moll de l’os.  

Ara no us volem repetir encara més els consells que ens surten i que aquests dies ja haureu rebut de totes bandes. I que de tant importants que són, com venen tots junts no els podeu escoltar amb la intensitat que es mereixen. 
Ep!, però tampoc no els oblideu -eh? , així que sigueu bons minyons, generosos, agraïts, respectuosos, alegres ( ( (  etc...
El que si que fem, i de tot cor, és desitjar-vos que sigueu feliços i que sapigueu viure alegres.
Segurament us quedi massa llunyà sentir-vos dir que el futur de la nostra societat és a les vostres mans, i que tot i que en part és cert, el que sí és  100 %  CERT i a les vostres mans, és que sou només vosaltres els qui decidiu de cada dia el vostre futur. Si hi ha il·lusió, esforç i convenciment fareu el què voldreu.  Vosaltres mateixos, sou els pilots de la vostra nau!
Un petó de pare i mare pels nostres fills. 
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I sempre, sempre, tant si va bé com si no en va tant... recordeu que  “Cada dia surt el sol i tot recomença!”
